

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
OPĆINSKI SUD U SARAJEVU
Broj predmeta: 65 0 St 1067820 23 St
Sarajevo, 29.08.2024. godine

OGLAS

Općinski sud u Sarajevu, stečajni sudija Marijana Rajčević, u postupku radi utvrđivanja da li postoje uslovi za otvaranje stečajnog postupka nad imovinom privrednog društva „PRIMAVERA“ Društvo za ugostiteljstvo i usluge d.o.o. Sarajevo, sa sjedištem na adresi Branilaca Sarajeva broj 51., Sarajevo-Centar, na osnovu člana 102. stav 7. 8. i 9. Zakona o stečaju, van ročišta dana 29.08.2024. godine objavljuje:

JAVNI POZIV

Pozivaju se povjerioci i zainteresovana lica da u roku od 30 (trideset) dana od dana objavljivanja ovog poziva predlože otvaranje stečajnog postupka nad imovinom stečajnog dužnika „PRIMAVERA“ Društvo za ugostiteljstvo i usluge d.o.o. Sarajevo, sa sjedištem na adresi Branilaca Sarajeva broj 51., Sarajevo-Centar, uz uplatu predujma za obezbjeđenje troškova stečajnog postupka u iznosu od 5.000,00 KM na depozitni račun ovog suda broj 1411965320009639 otvoren kod BBI Banke.

Ukoliko u ostavljenom roku niko od pozvanih ne predloži otvaranje stečajnog postupka i ne uplati određeni predujam, sud će donijeti Rješenje o otvaranju i zaključenju stečajnog postupka.

Ako zainteresovana lica predlože otvaranje stečajnog postupka i uplate određeni predujam u navedenom roku, sud će otvoriti stečajni postupak i voditi ga u skladu sa odredbama Zakona o stečaju.

NAPOMENA: U prethodnom postupku privremeni stečajni upravnik Elma Zukić iz Sarajeva, je u Izvještaju od 13.06.2024. godine navela da postoje zakonski razlozi za otvaranje stečajnog postupka nad imovinom privrednog društva privrednog društva „PRIMAVERA“ Društvo za ugostiteljstvo i usluge d.o.o. Sarajevo, sa sjedištem na adresi Branilaca Sarajeva broj 51., Sarajevo-Centar, s obzirom da društvo nije platežno sposobno, račun društva blokiran dulje od 60 dana, društvo nije likvidno niti solventno te da ne može izmiriti svoje obaveze, kao i da nema imovine koja bi činila stečajnu masu.

STEČAJNI SUDIJA
Marijana Rajčević